

习近平在中央第七次西藏工作座谈会上强调 全面贯彻新时代党的治藏方略 建设团结富裕 文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏 李克强主持 栗战书王沪宁赵乐际韩正出席 汪洋讲话

新华社北京8月29日电 中央第七次西藏工作座谈会8月28日至29日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。习近平强调,面对新形势新任务,必须全面贯彻新时代党的治藏方略,坚持统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持稳中

求进工作总基调,铸牢中华民族共同体意识,提升发展质量,保障和改善民生,推进生态文明建设,加强党的组织和政权建设,确保国家安全和长治久安,确保人民生活水平不断提高,确保生态环境良好,确保边防巩固和边境安全,努力建设团结富裕文明和谐美丽的社会主义现代化新西藏。

李克强主持会议。栗战书、王沪宁、赵乐际、韩正出席会议。汪洋作总结讲话。习近平在讲话中指出,中央第六次西藏工作座谈会以来,在党中央坚强领导下,在全国人民大力支持下,西藏各族干部群众团结一心、艰苦奋斗,解决了许多长期想解决而没有解决的难题,办成了许多过去想办而没有办成的大事,各

项事业取得全方位进步、历史性成就。实践充分证明,党中央关于西藏工作的方针政策是完全正确的,西藏实现持续稳定和快速发展是对党和国家工作大局的重要贡献。习近平代表党中央向奋斗在雪域高原的广大同志们,特别是坚守在一线、服务在一线的广大干部群众,致以诚挚的问候。(下转三版)

省人大常委会调研组来阜开展专题调研 实施创新发展战略 完善基本医疗保险制度

本报讯 (阜新日报记者 冯建平) 8月27—28日,省人大常委会副主任杨关林带队来阜,就我市贯彻落实创新驱动发展战略、医疗保障以及国家特殊转移支付和专项债券争取、使用等工作情况开展专题调研。

市和辽宁亿金电子有限公司,详细了解企业实施科技攻关、科技示范应用以及创新产品推广应用情况;调研组到市医保服务大厅、新华街成大方圆药店、人民康泰药店以及市中心医院,随机访问就医患者和经办服务人员,了解调研相关情况。

发挥科技创新在推动经济社会发展中的积极作用。要坚持以人民健康为中心思想,积极适应新情况,解决新问题,全面贯彻国家关于深化医疗保障制度改革的意见,进一步完善基本医疗保险制度,完善医保支付政策和支付方式改革,提高医保基金的使用效率,切实提升诊疗能力和服务水平,增强人民群众获得感幸福感和安全感。要按照中央和省工作要求,克服疫情不利影响,全面加强财税征缴和压减非急需支出工作,进一步提升财政资金的调度和使用效率,全力保障疫情防控和经济社会高质量发展。



河北邢台癫痫病医院 义诊进乡村 真情暖人心

本报讯 (记者 丁枫林 张帅) 8月28日,河北邢台癫痫病医院院长张春风率医疗组到我县建设镇德一村义诊,免费为当地群众送医送药。市委常委、宣传部长王一民,县委常委、县委书记、县监委主任王勇,县委常委、宣传部长王芳参加相关活动。

活动中,河北邢台癫痫病医院的专家们为前来义诊的患者进行了细致地诊治,并认真解答村民们关于常见病、多发病的预防诊断及愈后疑难问题,为有需要的患者指导了下一步的诊疗方向。医疗队的热情服务得到了德一村村民的一致称赞。

河北邢台癫痫病医院创建于1982年,是邢台市卫健委直属医院,邢台市职工医疗保险和邢台市开发区城乡居民医疗保险定点单位,也是邢台市唯一一家主要研究和治疗癫痫病、精神分裂症、抑郁症、强迫症、躁狂症、顽固性失眠为主的专科医院,其独特的治疗方法闻名遐迩。

解放思想 推动高质量发展

马永生深入部分乡镇调研检查脱贫攻坚工作

本报讯 (记者 张帅 齐广山) 8月29日,市政协副主席、县委书记马永生先后深入富荣镇黑帝庙村、喇嘛营子村,大巴镇元宝洼村、半截塔村就脱贫攻坚工作阶段性成果进行调研检查,并走访部分建档立卡贫困户,详细了解日常生活和收入来源情况。

走,必须脚踏实地、一步一个脚印去开展工作,要切实了解困难家庭的实际情况和相适应的发展项目,不能仅满足于及格,而是必须取得好成绩。我县是农业大县,有大量的秸秆等资源,非常适合发展养牛、养羊等收益稳定、易于管理、劳动强度低的养殖业。当前对部分受旱灾影响较大的建档立卡贫困户,要及时了解相关情

况,帮助他们发展养殖鸡、鸭、鹅等时间短、见效快的产业,把灾害损失降到最低。马永生强调,近一段时期,各乡镇党政一把手要亲自深入各村督导建档立卡工作,既不瞒报虚报,也要应报尽报,把每个贫困家庭的收入情况详实地登记在册,做到细致入微、准确无误,经得起上级部门的随时核查。

小康路上,阜蒙县的劳动力转移就业战略

走向我们的小康生活

劳动力转移就业超过10万人,达到劳动力资源总数的三分之一,劳务经济收入30亿元左右,占到农民年总收入的六成以上。这是连续几年发生在阜蒙县的现象。

收入27亿元。到2019年,全县外出务工人员达到13.8万人,劳务经济收入达31亿元,占当年全县农民总收入六成以上。今年年初到目前,克服新冠肺炎疫情带来的不利影响,全县已实现劳动力转移就业10万余人,其中建档立卡贫困人口转移就业8151人。

象,正是:“父兄守家业躬耕祖辈田亩,儿郎走四方大赚天下好钱”。但是作为一个地区的一项发展战略,形成组织模式、制度模式、工作模式,是阜蒙县的创新成果。

市政协副主席、阜蒙县委书记马永生说,这是解决十年九旱地区富余劳动力出路问题的重要举措,是贫困县输出与输入结合、转换发展动力的辩证思维,是脱贫攻坚中促农增收奔小康的有效方法,是以劳务经济提升县域消费能力的战略选择。

阜新蒙古族自治县人大常委会人事任免公告

>> 详见三版 >>

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民

理财热线
8835777 8822844